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روزانه حوادث بيشماري در اطراف ما رخ مي‌دهد و طبق قانون، هر شخصي كه باعث ايجاد خسارت (جاني و مالي) براي افراد ديگر شود مسئول جبران آن است. اگر چنين شرايطي پيش آيد و شما در موقعيتي قرار گيريد كه مسئول يك حادثه شناخته شويد داشتن يك بيمه نامه مناسب مي تواند پوشش كافي را براي شما فراهم سازد. شركت بيمه پارسيان با ارائه انواع بيمه هاي مسئوليت اين امكان را براي شما فراهم مي سازد.

چرا بيمه مسئوليت، چرا شركت بيمه پارسيان؟
در هر زمينه اي كه فعاليت مي كنيد داشتن بيمه مسئوليت براي شما الزامي است براي اينكه ممكن است، مسئول خسارت يا آسيبي كه به ديگران و اموالشان وارد شده است شناخته شويد. مناسب‌ترين راه براي جبران چنين خسارتهايي بيمه‌هاي مسئوليت است كه با پرداخت مبلغي اندك توسط اقشار گوناگون جامعه، آرامش را براي آن‌ها فراهم مي‌آورد. اين بيمه نامه از شما و كسب و كارتان در مقابل هرگونه ادعاي خسارت ناشي از حوادث غير عمدي كه باعث آسيب به افراد و اموال آنها مي شود، حمايت مي كند.

انواع بيمه‌هاي مسئوليت
تنوع بيمه هاي مسئوليت بسيار زياد است اما مي توان آنها را به پنج دسته كلي تقسيم بندي كرد كه عبارتند از بيمه مسئوليت كارفرما در قبال كاركنان، بيمه مسئوليت حرفه‌اي و بيمه مسئوليت مدني عمومي، بيمه مسئوليت مدني توليدكنندگان كالا در قبال استفاده كنندگان و اشخاص ثالث و بيمه مسئوليت مدني ناشي از اجراي قرارداد .
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